



新泰樱桃树下找个TA,心动的人行动起来了

一下午 20 多人报名交友会



本报泰安5月13日讯(记者杨璐) 12日和13日,本报弘盛地产“樱桃树之恋”大型交友活动迎来报名高峰。一下午就有20多人填表。

13日,泰城市民刘波来到报名点,为妻子的同事报名。刘波说,妻子在北大先行泰安科技产业有限公司上班,单位大多数是年轻人,有不少是单身。看到本报举办“樱桃树之恋”大型交友活动,有两

位年轻人打算报名。不巧周末要加班,他们就找人帮忙报名。“这两天媳妇有事,担心报不上名,嘱咐我好几遍,一定要及时报上。”

刘波说,常听妻子说起这两人,男生一米八的个头,1988年出生,人很帅气,工作也比较努力。女生也很可爱,小鸟依人型。“现在天气好,还有樱桃吃。一边踏青,一边交友,希望他们能牵手有缘人。”

13日下午,有20多位市民报

名,还有一些大型企业的工会办公室打电话,咨询集体报名事宜。

本次交友活动要求报名者为1980年后出生,20岁到32岁的单身男女。报名需出示身份证、户口簿或证明单身的材料,5寸或7寸个人靓照1张,电子版最好。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证。限定报名人数200人,额满为止。每位报名者收取互动费用50元(含午饭快餐、水、50元进园费、一斤樱桃、来回交通费用,弘盛现代城提供高档礼品一份)。

咨询电话:15163894383、18653881056、8208200。报名地点:长城路时代明珠商务大厦12楼B座本报编辑部;灵山大街中段九州装饰材料精品城弘盛现代城售楼处。

驾车去天宝摘樱桃 这周末有了好去处

本报泰安5月13日讯(记者杨璐) 本报去天宝镇摘樱桃的自驾游活动启动,吸引不少市民关注。本报特推出优惠政策,1.2米以下的孩子可免费尝鲜,有兴趣的市民还可以在樱桃园拍全家福登在本报上,留住幸福瞬间。

“我对自驾去天宝樱桃园挺感兴趣,早就听说那个地方风景很好,想带着孩子去看看。”13日一早,在小井附近住的周先生打电话咨询。周先生说,孩子自小生活在城市,不知道乡村是什么样。希望借这个机会,带着孩子去乡村看看,亲

近大自然,多了解生活。

部分以家庭为单位报名的市民还可以拍张全家福刊登在本报上,留住幸福瞬间。

本次自驾游活动将于本月19日启程,早晨8点在齐鲁晚报·今日泰山编辑部(长城路时代明珠商务大厦12楼)楼下集合,发放车贴,宣布纪律。咨询电话:15163894383、18653881056。

本次活动由康辉旅行社专业导游陪同,市民也可以在康辉旅行社报名,报名地点:泰安市龙潭路64号康辉旅行社,咨询电话:6260000、8216333。



晓雯音乐学校学生展示捐的书。本报记者 刘丽 摄

捐给羊楼小学的书 有三千多本啦!

有初中生捐出162本

本报泰安5月13日讯(记者白雪) 本报“张刚大篷车”发起“捐赠一本图书,点亮一盏心灯”活动,要给泰山山区省庄镇羊楼小学建爱心图书室。周末时间,孩子们在家长陪同下捐书,有的一人捐出162本。

13日,很多市民带孩子捐书。东岳中学南校初二三班李晓彤搬来162本书,满满地塞了两袋子。“这都是我原来订的报刊杂志和图书,这些书我已经看过,希望羊楼小学的小朋友能喜欢。”记者数了数,共162本。他父亲说,家在城东,跑了10多公里到长城路时代明珠商务大厦。“就想帮帮他们,不用问我名字。”

文化路小学任政桥送来15本书,这些书都是他平常最喜欢的。有部分作文书,还有一些最新的儿童小说。“听说这件事后我就一直放在心上,今天终于把书送过来了。”

泰山学院附属中学初一一班许昌文和仓路路小学二年级五班孙欣怡是表兄妹,两人共送来166本书。许昌文说,一直很想去农村体验生活,以后有机会想跟农村学生交朋友。“这些书送给他们,以后要

是还有谁需要书我再回家找。”孙欣怡说,带的书太多,妈妈电动车筐里放不,她一路坐在车后面抱得手都酸了。

泰山双语学校初二五班王泽林送来56本书,泰山实验中学初一七班王志康送来一个系列的5本语文读本,放下书留下姓名没说话就匆匆走了。

大白峪小学二年级五班的刘谦送来21本,妈妈骑着电动车好长时间才到捐书点。他把一年级的书全部找出来了。

晓雯音乐学校星期四晚上组织两个班级学生捐书200多本。“孩子们在5月19日有演出,600多位学生将抽时间组织

捐书,至少会捐800多本。”晓雯音乐学校校长赵春雷说。

晓雯音乐学校学生徐鲁潇带来21本图书,虽然是他小时候的书,但都保存得很好。“我的妈妈经常给我讲故事,我希望农村的孩子也能有故事书看。”

石博渊说,他把在书店买的第一本书《视觉大发现》捐出来。“这是我很宝贵的一本书,现在捐出来,希望他们和我一样喜欢。”



捐出一本图书

农村孩子蹦着跳着仰着头大声喊,他们想要的仅仅是一本《脑筋急转弯》。为了省庄镇羊楼小学孩子们缺的10000本图书,让我们行动起来,每人捐出5本书,2000个人可以完成爱心接力,每人捐出10本书,1000个人可以帮他们完成组建图书室的心愿。

本报张刚大篷车发起

点亮一盏心灯

“捐赠一本图书,点亮一盏心灯”活动,希望爱心企业和社会爱心人士参与进来,尽快建立爱心图书室,市民可以捐书,也可以提供爱心资金,我们将把所有资金全部购书捐给羊楼小学。

书籍和钱款可送到时代明珠商务大厦12楼《齐鲁晚报》编辑部,联系电话:18653881019;15905383016。

吃着儿子做的蛋糕 妈妈感动地想落泪

本报泰安5月13日讯(记者白雪) 13日是母亲节,本报40多名校园小记者到提La米酥蛋糕店,亲手做蛋糕喂给母亲。尽管蛋糕做得并不漂亮,但母亲们都吃得很开心。

13日上午9点半,财源大街提La米酥蛋糕店聚集了40多名小记者。等6位糕点师傅把蛋糕胚子放到底座上,小记者们围上来“学艺”。

“首先,要把奶油均匀地涂抹在蛋糕上,同时转动底座,尽量抹平。”糕点店李经理说。看着飞速转动圆盘上的奶油逐渐抹平,小记者们发出惊叹声。

小记者邱贤瑞说,给蛋糕镶边,看起来容易做起来难。很多小记者看到他的“杰作”都笑起来。

完成做小花边,中花边后,小记者尝试最困难的一个环节:裱花,拿着底座,让菌霖一层层装饰,一朵康乃馨终于完成。菌霖说,很用心裱出的康

乃馨,虽然有点难看,但是刚刚师傅夸她,第一次做成这样已经很好,心里美滋滋的。

有的小记者看着自己的作品,按捺不住吃了一口。“等一会儿,做完先给妈妈尝尝,不许吃。”一旁的小记者连忙制止。

经过七个步骤,小记者们终于做出6个各式各样的蛋糕,有的蛋糕边已经磨损,有的字体歪歪扭扭,有的康乃馨都没有形状。因为他们用心做成的,一旁的家长和路人都是为他们鼓掌。

活动结束,商旭冉带领小记者唱起《感恩的心》,他们打着手势。提La米酥糕点师傅切蛋糕,小记者们舍不得吃献给妈妈,妈妈大多吃了一口又让给孩子。

小记者刘一甲的妈妈孙爱民说,儿子把蛋糕端到她面前,她感动地想落泪。“儿子亲手做的蛋糕比啥都好吃。”



小记者学做蛋糕送给母亲。本报记者 白雪 摄